



Kistérségi Hírmondó



Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás

Időszakos Kiadványa

III. évfolyam 5. szám – 2013. december

Honlap: www.nyirbatorikisterseg.hu



KISLÉTA

700-nál több új munkahely a Nyírbátori kistérségben

A 2010-ben még az államcsőd szélén álló Magyarország a FIDESZ-KDNP kormányzat intézkedéseinek

köszönhetően kezd kilábalni a válságból. A rezi árának csökkentése, az alacsony infláció, a 3 % alatti államadósság mellett a foglalkoztatás növelése is ezt bizonyítja. A kormány munkahelyteremtést segítő intézkedései, támogatásai is hozzájárultak ahhoz, hogy kistérségünkben több mint 700 új munkahely jött létre. E kereteken belül bővíti magyarországi gyártókapacitását a gyógyászati segédeszközök előállító Coloplast.



Folytatás a 3. oldalon

MIKULÁJÁRÁS A KISTÉRSÉGBEN



Immár 3. alkalommal az idén is 43 mikulás 12 fogattal és 1 krampusz nyakába vette a kistérség mind a 20 települését a gyerekek, no meg mindannyiunk örömére. A kistérségi nagy mikulásjárási képei a honlapjainkon megtekinthetők.

Karácsony

Ez a keresztény ünnep Jézus Krisztus földi születésének emléknapja.

Ilyenkor a béke, a szeretet, a Jézusi megváltás kell, hogy átjárja szívünket, s legalább az ünnepi napokra tegyük félre minden haragunkat, minden torzsalkodásunkat. Forduljunk családtagjaink, barátaink, ismerőseink felé nyitott szívvel, tiszta lélekkel.

E gondolatokkal kívánok minden olvasónknak áldott Karácsonyt, valamint sikerekben gazdag Új Évet!

A kistérség minden dolgozója nevében: **dr. Simon Miklós – kistérségi elnök**



Újra csökkennek a rezsikárak

2013. szeptember 20-án Nyírbogáton a rezsicsökkentéssel kapcsolatban tartott sajtótájékoztatót és több száz érdeklődőnek fórumot Tállai András belügyminisztériumi államtitkár, valamint Simon Miklós országgyűlési képviselő.

A fórum előadói a FIDESZ-KDNP kormány jelentős, a magyar emberek érdekeit szolgáló döntéseiről beszéltek.

A nyírbogáti fórumon Tállai András és Simon Miklós is történelmi jelentőségűnek nevezte a kormányzat azon elhatározását, hogy immáron második alkalommal csökkentik a villany és a gáz árát.

Tállai András részletesen kifejtette, hogy milyen erővel kellett felvennie a harcot a FIDESZ-KDNP kormánynak, hogy az emberek érdekeit képviselve rezsicsökkentési szándékukat megvalósíthassák.

Természetesen meg kellett küzdeni a multi szolgáltatókkal, hiszen hozzászórtak, hogy a szocialista kormányzások óta extraprofitra tettek szert.

Ellenezte, támadta a rezsicsökkentést az Unió és a szocialisták is, hiszen ők a multik kiszolgálói. Ezt bizonyítja az is, hogy a szocialisták 8 éve alatt 15-ször emelték az említett árakat.

Folytatás a 3. oldalon

Hagyományteremtés a Szociális Munka Napja

A hátrányos helyzetű megyékben és kistérségekben még inkább kincset érnek a szociális szférában dolgozók! – hangsúlyozta dr. Simon Miklós, a Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás elnöke.

Első alkalommal, hagyományteremtő szándékkal szervezett elismerések átadásával egybekötött programot a **szociális munka napja** alkalmából szerdán a **Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás**. **Dr. Simon Miklós** elnök a bátori kulturális központ tükörtermében elmondta: a hátrányos helyzetű kistérségben az átlagosnál is nagyobb teher nehezedik a szociális és gyermekvédelmi szférában dolgozók vállára, akik ennek ellenére lelkiismeretesen, példás hivatástudattal végzik a munkájukat.



– Fontos, hogy – hasonlóan a pedagógusokhoz és az egészségügyben dolgozókhöz – az ő teljesítményüket is elismerjük és értékeljük ma, illetve az év minden napján – fogalmazott az elnök, aki optimizmusának adott hangot a **Lépést tartunk** komplex felzárkóztató és fejlesztő program és a foglalkoztatás terén elért sikerek fényében.

Felújítás, bérfeljesztés

Soltész Miklós Szociális, Család- és Ifjúságügyért Felelős Államtitkár az emléklapok átadását megelőzően rámutatott: a segélyezési rendszer átalakításával, a Start programmal, a foglalkoztatáspolitikai reformokkal, az Új Széchenyi Terv



pályázati forrásai révén, a rászorulóknak nyújtott üdülési támogatási rendszerrel és jó néhány „háttérben zajló nagy küzdelem árán” a kormány sokat tett a segítők és a segítségre szorulóknak érdekében.

A családi adókedvezmény kiszélesítése, a rezsicsökkentések, a nevelőszülők és betegápolók megbecsülése mellett jelentős figyelmet és forrásokat szánunk a jövőben a gyermekvédelmi és szociális intézmények felújítására, óvodákra, bölcsődékre és – az ország gazdasági teljesítőképességének függvényében – a szociális ágazatban dolgozók bérfeljesztésére is. Érdemes figyelni a pályázati lehetőségeket, mert 2014 és 2020 között ez lehet Szabolcs-Szatmár-Bereg megye nagy esélye! – tette hozzá.



Új munkahelyekkel bővül a Coloplast

Folytatás az 1. oldalról

A dán cég gyártókapacitásának bővítését Orbán Viktor miniszterelnök és Allan Rasmussen, a Coloplast A/S senior alelnöke jelentette be az Országgházban.

A beruházással összesen 701 új munkahely jön létre, 426 a nyírbátori, 275 pedig a tatabányai Coloplast-gyárban. A beruházás több mint 21 milliárd forint értékű, amelyhez a kormány 2 milliárdot ad

A Coloplast világszerte eladott termékeinek 65 százaléka Magyarországon készült. Így „ez a dán cég a mi szívünk és eszünk szerint egy magyar cég is” – fogalmazott Orbán Viktor.

A miniszterelnök szökött arról is, hogy a gyógyászati segédeszközöket gyártó vállalat elsősorban a magyar munkaerő miatt választotta bővítése helyszínéül Magyarországot. Ez a magyar munkavállalók teljesítményének elismerése. Megjegyezte továbbá, hogy a Coloplast üzemeiben dolgozók kétharmada nő, amit megköszönt a dán cégvezetőknek.

„Szeretném ebben a beruházásban látni a mostani gazdaságpolitika sikerének elismerését is” – mondta Orbán Viktor. „Amit most látunk Magyarországon, az egy tézis, amely azt bizonyítja, hogy alacsony infláció és alacsony költségvetési hiány mellett is lehet növekedési pályára állítani egy gazdaságot” – jelentette ki. Közölte: Magyarországon ezután is tartósan alacsony lesz az infláció és a hiány, pozitív marad a külkereskedelmi és a fizetési mérleg, és egyúttal lesz gazdasági növekedés. „Vissza fogjuk szerezni azt az éllovas pozíciókat Közép-Európában, amit az elmúlt években elvesztettünk” – zárta szavait.

Allan Rasmussen nyilatkozatában kifejtette: a dán központú Coloplastnak világszerte több mint 8 ezer dolgozója van. A Magyarországon 2001 óta jelen lévő cég Tatabányán és Nyírbátorban gyárt, és körülbelül 2200 munkavállalót foglalkoztat. Ez a következő években további több mint 700-zal nő – erősítette meg. A Coloplast A/S senior alelnöke az elmúlt 12 év pozitív tapasztalatával, a jól képzett munkaerőhöz való hozzáféréssel és a legfontosabb európai piacai jó elérhetőségével magyarázta az újabb magyarországi bővítést.

A Coloplast gyáregység bővítésének tárgyalásain Orbán Viktor miniszterelnök, Allan Rasmussen, a Coloplast A/S senior alelnöke, Schmidt Csaba Tatabánya polgármestere, valamint Simon Miklós országgyűlési képviselő úr is részt vett 2013. szeptember 16-án, melynek eredményeként bővül a magyarországi gyártókapacitás a gyógyászati segédeszközöket előállító Coloplastnál.

A Nemzetgazdasági Minisztérium kis és középvállalkozások számára kiírt munkahelyteremtő pályázatának köszönhetően 2012-ben 190, míg 2013-ban 290 új munkahely jön létre a térségben. Bővül többek között a Nyírbátori és a Nyírgelsei baromfifeldolgozó és Pócspetri fafeldolgozó üzeme is.



20 %-kal csökken a rezszi ára!

Folytatás a 2. oldalról

Ezzel szemben a jelenlegi kormány összességében 20 %-os csökkentést hajtott végre.

Mind ehhez szükség volt arra, hogy több mint 2,2 millióan írták alá a rezsicsökkentést támogató ívet –



emelte ki előadásában az államtitkár.

A hírek szerint hamarosan jöhet [a 3. rezsicsökkentési](#)

hullám, mint ahogy azt Orbán Viktor miniszterelnök úr nem régebben bejelentette.

Az eladósított emberek igényei mellett indokolja a csökkentést az is, hogy a szocialisták által a szolgáltatóknak az extraprofit biztosításának következtében az Unióban a keresetekhez képest hazánkban a legmagasabbak az energiaárak.

Történelmi jelentőségű az, hogy az ellenérdekeltségek ellenére is a kormány kiállt a magyar emberek érdekeiért.

Ehhez hasonló jelentős lépésnek tartotta Tállai András, hogy szintén sikerült az 1947-es Alkotmányt újra cserélni. A szocialisták is megpróbálták ezt, de nekik beletört a feladatba a bicskájuk. Az új alkotmány irányt szab hazánk lakosainak a keresztényi irány, a munka és a család értéke mellett.

A kormány számos jelentős és sikeres intézkedése közül kiemelte még államtitkár úr a devizahitelek segítségét, mely folyamat még nem zárult le teljesen.

A gazdasági sikerek bővülése, a polgárok életének még könnyebbé tétele érdekében fontos, hogy a közlő választásokat újra megnyerje a FIDESZ, de addig az ország vezetőinek és lakosainak is nagyon sok a tennivalójuk.

Kistérségi Nyári táborozás 850 gyerek részére

Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás az idei nyáron 850 gyerek számára biztosított lehetőséget nyári táboroztatásra, mely teljesen díjmentes volt a gyerekek számára.

A táborozás során a gyermekek olyan programokon, foglalkozásokon vehettek részt, melyeket a szülők nem tudnak biztosítani számukra, illetve saját településeiken el sem érhetnek. A táborban a csoport szabályok felállításával a gyermekek megszokják a **rendszerességet**, a szabályok betartásával a **fegyelmet**. A foglalkozásoknak köszönhetően megtanulnak együtt dolgozni, együtt játszani, és ami nagyon fontos, **egymásra figyelni**.

A „**Lépést tartunk** – Komplex felzárkóztató és fejlesztő programok a nyírbátori kistérségben” című Európai Unió pályázaton belül **2013. júliusában** 3x5 napos bentlakásos egészségmegőrző nyári táborozáson 90 gyerek 12 fő kísérő felnőttel vehetett részt a Debreceni Paripa Csárdában.



A táborozásban részt vevő gyerekek lovagolhattak, 3D-s moiztak, túráztak és kézműves foglalkozásokon vehettek részt. Az egészségmegőrzés témakörében prevenciós foglalkozások is színesítették a palettát.

„**Mi érted, Te Magadért!**” című EU-s pályázat keretében 2013. július hónapban 180 általános iskolás gyerek részére Nyírmihálydi, Encsencs, Pócspetri, Nyírgyulaj, Piricse településeken és a Bátorliget-bentlakásos ÖKO Centrumban szerveztek tábort. A táborozó gyerekek kirándulhattak, lovagoltak, korongoztak és tartalmas foglalkozásokon vettek részt.

„**Ébresztő, kopogtat a jövőd**” Európai Unió pályázat keretén belül **2013. június, július és augusztus hónapban** 580 különböző korosztályú gyerek, - óvodástól a felsős általános iskolásig - 41 pedagógussal - nyári programokon vehettek részt. Kirándulás, lovaglás, korongozás, kézműves

foglalkozások, strandolás, vadasparki látogatás szerepelt a gazdag programban. Sor került Múzeumfalú látogatásra, sport, informatikai foglalkozásokra, üzemlátogatásra, önismereti foglalkozásokra is.



A programok Nyírmihálydi, Encsencs, Pócspetri, Nyírgyulaj, Nyírbogát, Kisléta, Nyírbétek, Nyírlugos, Nyírcsászári Piricse, Bátorliget, Nyírvasvári, Penészlek, Terem településeken, Bátorliget-bentlakásos ÖKO centrum, Nyírbátor - Sárkány Kemping, Nyírbátor Református Általános Iskola, Nyírbátor Két tannyelvű Általános Iskola, Máriapócs, valamint Pusztafalu helyszíneken valósultak meg.

Dr. Simon Miklós országgyűlési képviselőnek, a társulás elnökének véleménye szerint a táboroztatásnak jó közösség építő, személyiség formáló hatása van. A táborban a foglalkozásokon a gyerekek olyan képességei kerülnek felszínre, ami számukra eddig rejtett volt, s emellett érvényesülnek a közösségépítés, együttes élmények megtapasztalása. Az egészségmegőrző bentlakásos táborok célja az egészséges életmód megismerése, s a gyerekek egészséges életmódra nevelése. A foglalkozások szórakoztató, személyiség és közösség formáló szerepet töltenek be. Sportolásra a nap bármely szakában lehetőség adódik.

A tábori programot a kistérség 20 településének gyermekei részére biztosítottuk, rendszeres felügyelettel és teljes ellátással. A nyári táboroztatásban összesen 850 gyerek, és több mint 50 pedagógus vett részt, így több száz család számára tudtunk segítséget nyújtani – emelte ki a társulás elnöke.

TÖBB MINT 1 MILLIÁRD FORINTTAL GAZDAGODOTT A NYÍRBÁTORI KISTÉRSÉG

A kormányzat több pályázati lehetőséggel is igyekszik segíteni az embereket, intézményeket, önkormányzatokat, kistérségi társulásokat az Új Széchenyi terv keretein belül, az Uniós támogatások célszerű felhasználásával. A Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás élve e lehetőségekkel sikeres pályázatokon keresztül több mint 1 milliárd forinttal gazdagította a térség lakosait, településeit.



„Lépést tartunk”

komplex felzárkóztató és fejlesztő program a nyírbátori kistérségben

A TÁMOP-5.1.1.-11/1/A-2012-0003 pályázat kereteiben **229 millió 755 ezer** forintot nyert a kistérség. A projekt megnyitóján Dr. Simon Miklós a társulás elnöke elmondta, hogy ez a program segíti a foglalkoztatást, lehetőséget biztosít a nők esélyegyenlőségének javítására, és a szociális problémák kezelésére. A projekt célja a térség munkanélküliségi mutatóinak a javítása, a hátrányos helyzetű településeken a képzettségi szint növelése, különféle szakmák elsajátítása.

A pályázat keretein belül lehetőség adódott 9-10. osztályos felzárkóztató képzés szervezésére, OKJ-s tanfolyamokon különböző szakmák elsajátítására, valamint több tréningen való részvételre.

Nyírbátor, Nyírbogát, Nyírmihálydi, Nyírlugos, Kisléta, Máriapócs lakosai közül hetvenen vettek részt tréningeken, tanácsadásokon. Közülük 40 fő Nyírbogáton megkezdte az iskolarendszerben oktatott 9-10. osztályos felzárkóztató képzést.

Különféle OKJ-s tanfolyamokon 35-en tettek sikeres vizsgákat, úgy mint kerti munkás, motoros fűrészes kezelő, gazdasszony, vagy szociális gondozó – ápoló. A képzések még jelenleg is folytatódnak, ami azért is öröndetes, hiszen ez is hozzájárul térségünkben a munkanélküliek számának csökkentéséhez.

A sokrétű kínálatban 3 olyan tanfolyam is szerepel, amelyek a Nemzeti Család- és Szociálpolitikai Intézet által akkreditált, így ezeken kredit pontok megszerzésére is van lehetőség. Nagy hangsúlyt kap a szociális szféra képzése, hiszen a lakosság részéről egyre növekszik az igény a különféle szociális szolgáltatásokra. Az ellátások színvonalának emelése, és többletszolgáltatások bevezetésének érdekében a települések többsége közös fenntartásban integráltan biztosítja ezeket. A magas színvonalú szolgáltatáshoz elengedhetetlen

Megújult, korszerű környezetbe kerül a Kistérségi Szociális és Pedagógiai Központ

A Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás pályázat keretében felújítja, korszerűsíti a Nyírbátor műemlék környezetében található, magára hagyott, lepukkant volt 2-es iskola épületét.

A szocialisták több alaptalan váddal is támadják a beruházást, de a képek, a számok, a tények önmagukért beszélnek.

A FIDESZ - KDNP kormány több pályázatot is hirdetett a leghátrányosabb helyzetű térségek megsegítésére. E beruházás is egy ilyen - az ÉAOP-4.1.3/A-11-2012-006 - pályázat támogatásával valósulhat meg.

A projekt a pályázó fenntartásában működő Kistérségi Szociális és Pedagógiai Központ által nyújtott szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátás infrastrukturális fejlesztését célozza meg. Ezen szolgáltatások jelenleg két telephelyen, 3 korszerűtlen, csak részben akadálymentesített épületben működnek. A projekt eredményeként egy jelenleg használaton kívül lévő épületrész felújításával, korszerűsítésével a szolgáltatásokat integráltan biztosítjuk, európai színvonalú környezetben.

A Kistérségi Szociális Központ ennek megfelelően egy korszerű, a XXI. század, valamint a törvényi előírásoknak minden szempontból megfelelő megújult épületben folytathatja munkáját.

A kormány és az Unió a közel 170 millió forintos beruházáshoz több mint **148 millió forint támogatást** adott!

E feltételek ellenére a szocialisták ahol csak tudják támadják a beruházást, mindent elkövetnek azért, hogy gátat vessenek elé. Mi lehet ennek az oka?

Egy elhanyagolt, lepukkant épület korszerűsítése ekkora támogatással mindenkit örömmel töltene el, csak őket nem...

Nézze meg a felújított, korszerűsített épületet, s döntse el Ön, jogosak-e az alaptalan, aljas vádak, kritikák!





„Ébresztő! Kopogtat a jövőd!”



Kistérségünkben márciusban indult az „Ébresztő! Kopogtat a jövőd!” Integrált térségi programok a gyerekek és családjaik felzárkózási esélyeinek növelésére című projekt.

A FIDESZ-KDNP kormány a pályázat keretében **600 millió** forintos támogatást adott a Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulásnak az Európai Szociális Alapból.

A pályázat alapvető célja a szegénység, különösen a gyerekszegénység csökkentése, a kistérségben élő gyerekek és családjaik segítése szolgáltatások bővítésével, a családok felzárkózási esélyeinek növelése – tudtuk meg Simon Miklóstól, a kistérségi társulás elnökétől.

A program kereteiben Nyírbátorban létrehozták a Gyerekesély Irodát, amely koordinálja és végrehajtja a pályázatban foglaltakat, valamint a Gyermekesély Bizottságot, amely a pályázati munkáért, programok megvalósításáért felelős

A projekt adott lehetőséget Kislétán, Nyírbélteken, Nyírmihálydiban Biztos Kezdet Gyerekházak, Piricsén és Nyírpilisen settlement (települési) közösségi házak kialakítására.

Máriapócsan és Nyírbogáton ifjúsági házakat hoznak létre.

Pályázati támogatásból nyári táborokat, kulturális és sport programokat, családi napokat valósítunk meg a kistérség településein..

Szintén a pályázat adott lehetőséget pedagógusok, védőnők, szociális szakemberek bevonásával szakmaközi hálózat kialakítására.

A program keretében 10 évre szóló stratégiát és 3 évre szóló cselekvési programot, forrástérképet kell készíteni a Legyen jobb a gyerekeknek Nemzeti Stratégiával összhangban. A program közel 50 fő foglalkoztatását biztosítja, így több pályakezdő diplomás alkalmazására is lehetőség nyílik.

Az esélyek megteremtése bekopogtat a Biztos Kezdet Gyerekházakon keresztül



Nyírmihálydi, Nyírbéltek és Kisléta településen megépülő Biztos Kezdet Gyerekházak célja a hátrányos helyzetű településeken, nehéz körülmények között élő

családok gyermekei számára olyan szolgáltatások biztosítása, melyek hozzájárulnak későbbi iskolai sikerességükhöz.

Mit nyújt a Gyerekház?

A Gyerekházban szakemberek segítik és nyomon követik a gyermek fejlődését, rendszeres napi nyitva tartás mellett a fiatal és szülei számára egyaránt biztosít programokat. A Gyerekház a gyermek képességeinek kibontakozásához szükséges környezetet biztosít. Rugalmasan alkalmazkodik a helyi igényekhez és biztosítja a választás lehetőségét.

A Biztos Kezdet Gyerekházak esetében a fent említett településeken meglévő épületeket alakították át, közel 20 millió forint felhasználásával.

Az itt dolgozó munkatársak részt vettek Pusztadoboson a Biztos Kezdet Gyerekházak I. országos találkozáján, Nyírvasváriban módszertani műhelymunkán, Mátészalkán szakmai napon.

A nyírbélteki, kislétai munkatársak Baba-Mama klubfoglalkozást szerveztek a településen élő 0-5 éves korú gyerekeknek és szüleiknek. A Klubfoglalkozás alkalmával lehetőség nyílt a szülőknek, hogy a gyerekekkel való foglalkozás közben tájékoztatást kapjanak a Biztos Kezdet Gyerekházak által nyújtott szolgáltatás előnyeiről.

A Gyerekházakban dolgozóknak és az őket támogató szakembereknek képesnek kell lenniük a családok aktív bevonására, a gyerekekkel való szakszerű foglalkozásra, a szülőkkel való partneri viszony kialakítására, a szakemberekkel és a helyi közösség képviselőivel való hatékony együttműködésre.

Weblapok:

www.kopogtatajovo.hu

www.lepesttartunk.hu

www.magnoliaep.uw.hu

Őrizd hagyományaidat

Az „Őrizd hagyományaidat” a kistérség által szervezett egyhetes táborba 15 óvónővel a kistérséghez tartozó 14 óvodából 80 óvodás gyermek vett részt a nyírbátori Sárkány- Wellness Gyógyfürdő kempingjében.

Az első nap ajándékként minden ovis egy hátizsákot kapott, amiben poharat, törölközőt és iskolai felszerelést találtak a táborozó gyerekek.

Egy hét alatt sokszínű, változatos programban és sok-sok élményben volt részük a gyerekeknek. A táborozók Harangodon és a Múzeumfaluban népi kismesterek irányításával nemezleltek, mézes tésztát gyúrtak- díszítettek, gyertyát mártottak, csuhéfigurákat, gyermek-játékokat, bábót készítették.

A gyerekek segítettek a kenyérlángos dagasztásában, a kemencébe rőzsét gyűjtöttek, s az elkészült lángost jóízűen közösen fogyasztották el.

Az Állatparkban még sok gyerek nem járt, számukra igazi öröm, lehetőség volt, hogy élőben megfigyelhették az ott élő állatokat.

Az ovisok közül sokaknak most adatot meg először, hogy strandon, élménymedencében tölthetett el vidám napokat. Öröm volt látni a gyermekek arcán a boldogságot, amit a vízzel való ismerkedés közben tapasztalhattunk.

A táborzáró rendezvényen a szülőkkel együtt közösen, több mint 260-an vettek részt.

A szülőcsapatok üstben bagulyást főztek. Ebéd után az óvodás csoportok mutatták be a tábor ideje alatt megtanult moderntánc elemeket, mozdulatokat, valamint színjátzó és néptáncos tudományukat.

A hasznos hét után a gyerekek felejthetetlen élményekkel térhettek haza a Kistérségnek köszönhető nyári táborukból.



Tábornyitó a kempingben

Sikeres az önkéntes társulássá alakulás

Öt hónapos csúszással, de megtörtént a Nyírbátor és Vonzáskörzete Kistérségi Társulás Önkéntes társulássá alakítása. Nyírbátor kivételével a Kistérségi Társulás 19 többi települése támogatta a társulás átalakítását, azt a képviselő-testületek minősített többséggel elfogadták. A problémát az okozta, hogy a Nyírbátori Képviselő testület Balla Jánosné polgármester asszony vezette szocialista - jobbközeli - független csoportja csak akkor támogatta a társulás további működését, ha a kistérségi Szociális intézmény szétdarabolásával egy önálló nyírbátori intézményt hozhatnak létre. A jól működő Szociális intézmény szétdarabolása a jelenleg futó EU-s pályázatok indikátormutatóinak teljesíthetlenségét, a támogatások visszavonását és akár több százmilliós visszafizetési kötelezettséget eredményezett volna. Végül is az a megoldás született, hogy három - az EU-s pályázatokat nem zavaró - szakfeladattal (idősek bentlakásos otthona, idősek nappali ellátása, éjjeli menedékhely) Nyírbátor kiválik és önálló intézményt alakít. A nyírbátori új intézmény alakítása azonban jogszabályi problémákba ütközött, **így minden maradt a régiiben. Vajon mire volt jó ez az egész cirkusz?**

A Nyírbátori Kistérségi Szociális és Pedagógiai Központ nyári programjairól

Kistérségünkben sok család, sok gyermek nagyon nehéz szociális körülmények között éli mindennapjait. A Nyírbátori Kistérségi Szociális és Pedagógiai Központ a TÁMOP – 5.2.5/ A-10/2-2010 -0032 számú pályázata kapcsán a nyár folyamán több programmal is igyekezett e problémán enyhíteni.

Családi napok: Piricsén, Nyírmihálydiban, Encsencsen, Nyírgyulajon, Pócspertriben az egész családnak szóló programot szerveztünk. A szülőknek szakember segített gyermeknevelési problémáik feldolgozásában. A családi napot a családi közös vetélkedők tették meghitté, vidámmá. Összesen 69 család volt jelen, ami 255 főt jelentett – tudtuk meg Simon Miklóstól a társulás elnökétől.

Nyári napközis tábor 5 alkalommal valósult meg, településenként 30 gyermek vett részt. 5 napon keresztül változatos programokat szerveztek a gyermekek számára, s napi háromszori étkezésben is részesültek. A tábor fő programjai az alábbiak voltak: egy napos kirándulás a nyíregyházi Kalandparkba vagy a Vadasparkba igény szerint, nyírbátori Pata-tanyán lovaglással, ügyességi játékokkal, kocsikázással, állatok etetésével töltötték az időt. A sokrétű kézműves foglalkozások az egyéni képességek fejlesztésében is fontos szerepet játszottak. Minden csoport meglátogatta a Nyírbátori Tűzoltó Laktanyát, ami nagy élményt jelentett a gyermekek számára. Minden településen a védőnő felvilágosító előadást tartott az egészséges életmódról.

A bentlakásos tábor Bátorligeten valósult meg 30 fővel. Vasárnap délután érkeztek a gyermekek s péntek délután indultak haza. A táborlakók napi háromszori étkezésben részesültek, ahol figyelembe vettük az egészséges táplálkozási szokásokat. A színes napi programokat kiegészítettük Tokaji hajóki-rándulással, gokart versennyel, 3D-s mozi látogatással, interaktív gyermek színházzal, ugráló vár igénybe vételével. Egyik este csillagtúrát szerveztünk, melyben a gyermekek megmutathatták ügyességüket, eszességüket, tájékozódási képességüket, csapat szellemüket. A tábor kiváló, jó hangulatban zárult.



KÉPES KISTÉRSÉGI HÍREK

„MAGNÓLIA” – EGÉSZSÉGES ÉLETMÓD FIATALOKNAK
pályázat keretein belül előadások, egészségnapok, kerékpártúra került lebonyolításra



Elsősegélynyújtó verseny



Kerékpártúra Máriapócsra

**KISTÉRSÉGI
MIKULÁSJÁRÁS**



Az oktatási Centrumban

**„LÉPÉST TARTUNK” – KOMPLEX FELZÁRKÓZTATÓ ÉS
FEJLESZTŐ PROGRAM**
kereteiben pszichológiai felmérésre, széles körű képzésekre,
szemétyűjtésre került sor



Teszt a foglalkoztatás bővítésére



Szemétyűjtés a településeinken

Gyerekek műsorral köszöntötték
az útra kelő Mikulásokat



A Nyírderzsi Óvodában

AZ ÉAOP 4.1.3 PÁLYÁZAT KERETEIBEN ÚJULT MEG a nyírbátori volt 2-es iskola



Ilyen volt az elhagyott épület



Ilyen esztétikus lett kívül...



... és belül egyaránt

„ÉBRESZTŐ! KOPOGTAT A JÖVŐD” – INTEGRÁLT FELZÁRKÓZTATÁSI PROGRAM
kereteiben a széles programok között táborok, felvilágosító előadások, kirándulások is szerepeltek



Családi nap volt Nyírcsászáriban is



850 gyermek vett részt táborainkban



Változatos programok voltak a Gyermeknapon

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK:

www.nyirbatorikisterseg.hu - www.simonmiklos.hu